
Fahrzeugdaten

Leistung 147 kW (200 PS)

Erstzulassung 11/2020

Farbe schwarz (Schwarz (Deep Black
Perleffekt))

Kilometerstand 9.990 km

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Vorführwagen

Kraftstoffart Diesel

Aufbauart Coupe

Verbrauch und Umwelt

Effizienzklasse A

CO2-Ausstoß komb.* 163 g/km

Verbr. innerorts* 8,50 l/100km

Verbr. außerorts* 6,20 l/100km

Verbr. kombiniert* 6,20 l/100km

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den
offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen
können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-
Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“
entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der
Deutschen Automobil Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich
ist.

Preis: 54.977 € MwSt. ausweisbar Fahrzeugnummer: 3268

VW Arteon Shooting Brake R-Line 2.0 l TDI DSG 4MOTI
Vorführwagen Druckdatum: 13.05.2021

Autohaus Salzmann GmbH & Co. KG
An der Haune 2 · 36251 Bad Hersfeld
Tel.: 06621 50 54-0 · Fax: 06621 50 54 50 · heike.salzmann@salzmann-automobile.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Autohaus Salzmann GmbH & Co. KG.
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Leichtmetallfelgen Wegfahrsperre
Einparkhilfe Tempomat
Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP) Servolenkung
Antiblockiersystem (ABS) Standheizung
Sitzheizung Mwst. ausweisbar
Allradantrieb Lederausstattung
Anhängerkupplung Schiebedach
Navigationssystem Elektr. Fensterheber
Garantie Adaptives Kurvenlicht
Lichtautomatik Tagfahrlicht
Sportfahrwerk ASR
Metallic Multifunktionslenkrad
MP3 Regensensor
Außenspiegel elektrisch Bluetooth
HeadUp Display Vollleder
Rückfahrkamera Freisprecheinrichtung
Klimatisierung

Ausstattung

Beschreibung

Herzlich willkommen im Autohaus Salzmann. Wir freuen uns über Ihr Interesse an unseren Fahrzeugen.

Highlights: 
Qualitätssiegel Das WeltAuto.; Anschlussgarantie, Laufzeit 3 Jahre im Anschluss an die Herstellergarantie,
maximale Gesamtlaufleistung 100 000 km; CO2-Effizienzklasse: A

Technik + Sicherheit: 
Elektronische Parkbremse inkl. Auto-Hold-Funktion; Easy Open & Close-Paket mit Safe-Sicherung; ASR;
Airbag für Fahrer und Beifahrer, mit Beifahrerairbag-Deaktivierung, inkl. Knie-Airbag auf der Fahrerseite;
Seitenairbags für die äußeren Rücksitze, inkl.Seitenairbags vorn sowie Kopfairbagsystem;
Scheibenwaschdüsen vorn automatisch beheizt; Diebstahlwarnanlage mit Innenraumüberwachung, Back-up-
Horn und Abschleppschutz; Frontscheibe drahtlos beheizbar und infrarot-reflektierend; Innenspiegel
automatisch abblendend; Dreipunkt-Automatiksicherheitsgurte vornmit Höheneinstellung und Gurtstraffer;
Start/Stopp-Anlage mit Rekuperation (Bremsenergie-Rückgewinnung); Progressivlenkung; Adaptive
Fahrwerksregelung DCC für Sportfahrwerk
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Multimedia: 
Navigationssystem Discover Pro inkl. Streaming & Internet; Telefonschnittstelle Comfort mit induktiver
Ladefunktion; USB-C-Schnittstelle und USB-Ladebuchse; Soundsystem Harman Kardon, 10+1 Lautsprecher,
700 Watt Gesamtleistung, digitaler 16-Kanal-Verstärker, Subwoofer; Sprachbedienung; Digitaler
Radioempfang DAB+; Vorbereitet für We Connect und We Connect Plus

Assistenzsysteme: 
Berganfahrassistent; Mit Verkehrszeichenerkennung; Müdigkeitserkennung; Umgebungsansicht Area View
inkl. Rückfahrkamera Rear View; Automatische Distanzregelung ACC stop &go, mit
Geschwindigkeitsbegrenzer; Notbremsassistent Front Assist (für automatische Distanzregelung ACC bis 210
km/h); Fahrassistent Travel Assist, Spurhalteassistent Lane Assist und Emergency Assist; Reifendruck-
Kontrollsystem; ECO-Funktion; Parklenkassistent Park Assist inkl. Einparkhilfe; Regensensor; Notruf-Service;
keine Registrierung notwendig, Dienst ist bei Auslieferung aktiviert; Head-up-Display

Innen: 
Klimaanlage Air Care Climatronic mit Aktiv-Kombifilter, Bedienungselementen hinten und 3-Zonen-
Temperaturregelung; Standheizung und -lüftung mit Vorwahluhr und Fernbedienung; Multifunktions-
Sportlenkrad in Leder, beheizbar, mit Touch-Bedienung und Schaltwippen; Digital Cockpit Pro, mehrfarbig,
verschiedene Info-Profile wählbar; Netztrennwand; Textilfußmatten vorn und hinten; Dachhimmel in
Titanschwarz; Gepäckraum-Wendematte; LED-Leuchte im Fußraum vorn

Sitze + Polster: 
Innenfarbe: Titanschwarz/Titanschwarz/Titanschwarz; Vordersitze und äußere Rücksitze beheizbar;
Rücksitzbank ungeteilt, Lehne asymmetrisch geteilt umklappbar, mit Mittelarmlehne und Durchlademöglichkeit;
Mittelarmlehne vorn mit Ablagebox, 2 Ausströmer hinten; Top-Komfortsitze vorn; Vordersitze höheneinstellbar,
ergoComfort-Sitz auf der Fahrerseite, mit elektrischer Lehneneinstellung; Lendenwirbelstützen vorn, auf
Fahrerseite elektrisch einstellbar, Massagefunktion auf Fahrerseite; ISOFIX-Halteösen zur Befestigung von 2
Kindersitzen auf den Rücksitzen, auch für i-Size-Kindersitze

Aussen: 
TOP-Paket; Schlüsselloses Schließ- und Startsystem Keyless Access mit Safe-Sicherung;
Anhängevorrichtung anklappbar, mit elektrischer Entriegelung; Außenspiegel mit Umfeldbeleuchtung und
Beifahrerspiegelabsenkung, anklapp- und beheizbar, auf Fahrerseite abblendend; Easy Open & Close -
Heckklappe mit sensorgesteuerter Öffnung und Schließung, mit Fernentriegelung; Verbundsicherheitsglas
geräuschdämmend für Seitenscheiben vorn; Heck- und Seitenscheiben hinten abgedunkelt

Scheinwerfer + Leuchten: 
Dynamische Fernlichtregulierung Dynamic Light Assist; LED-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht und
Kurvenfahrlicht; Abbiege- und Schlechtwetterlicht; 3D-LED-Rückleuchten mit dynamischer Blinkleuchte;
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Fahrlichtschaltung automatisch, mit Tagfahrlicht, Leaving home-Funktion und manueller Coming home-
Funktion

Details zur Finanzierung

Monatliche Rate: 464 €

Anzahlung: 10.996,00 € Sollzinssatz: 2,95 %

Ratenabsicherung (optional): 0,00 € Eff. Jahreszins: 2,99 %

Nettodarlehensbetrag: 43.984,00 € Laufleistung: 48 Monate

Gesamtbetrag: 48.150,00 € Schlussrate: 25.899,00 €
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